

## TISKOVÁ ZPRÁVA

### **Přijďte podpořit začínající hudebníky. Přehlídka TULIFEST se koná už tento pátek**

Liberec - Už tento pátek rozezná spodní centrum Liberce 5. ročník hudební přehlídky Tulifest. Na Soukenném náměstí se po celé odpoledne budou střídát začínající muzikanti s handicapem i bez. Akci zahájí ve 14 hodin kapela Queen Revival, pak už budou následovat jednotlivá vystoupení soutěžících, která bude posuzovat tříčlenná porota. Vyhlášení nejlepších proběhne mezi 18.00-19.00 hodinou. „Na vítěze čeká natočení singlu v profesionálním studiu Brainstorm, vystoupení na festivalu Benátská 2019, Létofest 2018 a na akci Týden s TULIPANEM 2018,“ sdělila ředitelka Sdružení TULIPAN Zora Machartová.

V rámci doprovodného programu si zájemci budou moci vyzkoušet tzv. drumcircle, tedy bubnování v kruhu, na náměstí bude také probíhat osvětová kampaň zaměřená na duševní onemocnění. Nebudou chybět ani tradiční výtvarné a rukodělné workshopy. Děti se budou moci zabavit na skákacím hradě. A samozřejmě jsou i stánky s občerstvením.

Přehlídku zakončí večer kapela The Ultimate Rock Show Milana Šatníka. Vstupné na akci je zdarma.

Přehlídku Tulifest 2018 podpořilo Ministerstvo kultury, město Liberec, Liberecký kraj a Ministerstvo zdravotnictví.

Sdružení TULIPAN provozuje chráněnou dílnu, kde zaměstnává osoby se zdravotním znevýhodněním. V rámci poradenských služeb pomáháme nejenom osobám se zdravotním znevýhodněním, které jsou našimi zaměstnanci, ale zároveň všem, kteří potřebují získat informace k řešení jejich problémů. Realizujeme i celou řadu kulturních, volnočasových a vzdělávacích akcí, jejichž cílem je inkluze mezi zdravou a handicapovanou populací.

[www.tulifest.cz](http://www.tulifest.cz)

[www.sdruzenitulipan.cz](http://www.sdruzenitulipan.cz)



Sdružení TULIPAN,z.s.  
email: [kontakt@sdruzenitulipan.cz](mailto:kontakt@sdruzenitulipan.cz)

[www.sdruzenitulipan.cz](http://www.sdruzenitulipan.cz)

Sdružení TULIPAN je provozovatel chráněné dílny, kde je v současné době zaměstnáno 65 lidí se zdravotním znevýhodněním.  
Jsme poskytovatelé náhradního plnění podle § 101 zákona č. 137/2006 Sb.